

河南省社会科学界联合会

简 报

河南省社科联精神文明建设指导委员会

2019年7月23日

省社科联组织干部职工观看 社会主义核心价值观电视专题片《国魂》



为进一步培育和践行社会主义核心价值观，深入开展社会主义核心价值观的宣传阐释，使社会主义核心价值观更加深入人心，7月23日，省社科联组织干部职工集中观看社会主义核心价值观电视专题片《国魂》，省社科联党组成员、机关党委书记王喜成，副主席苗树群、袁凯声、李新年参加观看。



《国魂》是由中宣部宣教局和中央电视台联合摄制的电视专题片，分上中下三篇，通过百姓视角、百姓语言、百姓故事对社会主义核心价值观“三个倡导”24个字的重大意义、基本内涵和实践要求进行了全面准确、鲜活生动的阐释和解读，展现了社会主义核心价值观在国家层面、社会层面和公民个人层面的价值要求。



通过观看专题片，广大干部职工深受触动。《国魂》鼓舞人心、振奋精神的解说词，一个个生动质朴感人的真实生活画面，引起了大家对社会主义核心价值观丰富内涵的心灵共鸣。大家纷纷表示，要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，牢记“三个倡导”，立足岗位，履职尽责，以实际行动积极践行社会主义价值观，为中原更加出彩贡献力量。